

“老字号”不“服老” 如何历久弥新

蚌埠融媒体中心记者 李景
实习生 唐谷茜

承、沿革有序，脉络清晰、自成体系。”卢氏中医骨科诊所负责人卢云光说，经过世代传承，诊所在继承祖传中医骨科医术的基础上，融各家之长，不断创新诊疗技术，客源持续稳定。2014年，“卢氏膏方”获得“安徽老字号”荣誉称号。在蚌埠有三家店面的基础上，还在合肥开了分店，努力把蚌埠的诊疗技艺传播出去。

品牌积淀，努力在创新中延续生命力。“历史上的徽商给我们留下了非常宝贵的精神和思想财富，之所以能够长久不衰，就是因为非常重视产品质量和品牌建设。”座谈会上，安徽师范大学MBA中心副主任朱立冬对此进行了理论解读，因此，在新时代条件下，也要融合这些精神，让新徽商、“老字号”发展更加行稳致远。

搭建好引导、保护和促进‘老字号’发展的平台，使其做大、做强、做好。”房利说，如今的时代可谓“酒香也怕巷子深”，做好宣传推介至关重要，要主动谋划，让“老字号”企业由瑰宝变为生产力，发挥品牌效应，创造更多的经济价值、社会效应。

加快发展新质生产力 蚌埠作为

科技创新引领发展 加快形成新质生产力

第五届全国农药行业创新交流会在蚌召开

本报讯(融媒体记者 尤靖文 实习生 宁夏)7月11日上午，第五届全国农药行业创新交流会在蚌召开。会议邀请国内资深专家、学者、创新型企业家、农药生产及配套企业专家等行业大咖等500余人参加，共同探讨行业前沿技术、创新现状和发展趋势，共谋行业创新发展。

长郑裕国对“生物制造赋能农药创新发展”进行阐述。近年来，我市以“提质减量、绿色高端”为导向，全面开展“351”行动计划，聚焦生物材料及生物能源、生物医药、化工新材料3大领域，加快改造提升传统化工产业、培育生物化工产业集群，推动全市化工产业转型升级，实现高质量发展。

践行社会主义核心价值观

蚌埠男孩捐献器官救6人

让4名重症患者重获新生，2名患者重见光明

多的人。”牛牛父亲这样表达做出这个决定时的初心。这一大爱的“初心”，早在15年前就埋下伏笔。



医生鞠躬向牛牛致敬。

参加工作以来，牛牛父亲一直用业余时间，参加敬老院、孤儿院、交通引导等方面的志愿活动。15年前，在志愿活动中，牛牛父亲渐渐了解到器官捐赠能够帮助到一些重症患者，也能为社会贡献出最后的价值，他就为自己签署了一份器官捐赠协议。

“每年的这个时候，牛牛放假，我都会带他去外地旅游。”“他是个内向的孩子，也是个有爱心的孩子，喜欢拼积木，喜欢小动物，一年前还收养了一只流浪猫。”牛牛父亲回忆。

7月的蚌埠阴雨连绵，在云层之上，燃烧的太阳正预备着布散新的光芒。

普法在行动·民法典

为婚恋“减负” 向陋习“说不”

本报讯(通讯员 吴高翔 孙晓雨)“听君一席话，胜读十年书。”就在昨天，家住荆山镇滨湖村的孙苗苗参加了怀远县妇联等单位在村新时代文明实践站举办的“法润珠城·皖美乡村法治行”主题活动，顿觉眼前一亮。此次活动，让包括孙苗苗在内的70多名农村妇女增添了向高额彩礼、大操大办等婚嫁陋习“说不”的底气。

法院、信访局、司法局、民政局，联合在荆山镇滨湖村开展“法润珠城·皖美乡村法治行”主题活动，引起了荆山镇21个村居妇女的积极响应，计划安排45名妇女参加的活动，一下子涌进了70多人，闻讯赶来的妇女挤满了会议室的过道。特别是县法院庭法官张乃邓以《民法典》婚姻家庭编》为题，以自身为例，用通俗易懂的语言和贴近生活的真实案例，把法律条文和法治精神讲到了妇女们的心理上，不时收获阵阵掌声。

7月10日，荆山镇邀请怀远县妇联、

7月10日，荆山镇邀请怀远县妇联、

蚌医大一附院高新院区规模显现 预计年底前合同内工程完工

7月3日，蚌医大一附院高新院区项目现场，院区建设规模显现，内部设备安装等正有序进行。该项目系高新区重点民生工程之一，位于蚌埠中核大道以西、黄山大道以南，一期项目占地约35亩，总建筑面积约3万平方米，总投资约3亿元。目前，土建工程、抹灰、屋面、外立面幕墙工程全部完工，正在进行室内设备安装，预计年底前合同内工程完工。



传统戏曲“燃爆”社区



7月8日晚，2024年安徽省滁州市怀远县公益性演出“卫调花鼓戏《小姑贤》”在蚌医大一附院高新院区社区演出，现场气氛热烈，喝彩声、掌声此起彼伏，居民们沉浸在传统戏曲的独特魅力之中。

出剧目为传统卫调花鼓戏《小姑贤》。现场气氛热烈，喝彩声、掌声此起彼伏，居民们沉浸在传统戏曲的独特魅力之中。

暑期公益课堂让娃有处可“趣”

记者走基层

蚌埠融媒体中心记者 周芳林 文/图

近日下午4时许，唐丹一手提着塑料水壶，一手牵着6岁的小儿子，快步走到电动自行车旁，两人熟练地戴上头盔，朝着“暑期公益课堂”所在方向驶去。

暑假来临，为了帮助解决暑假期间“看护难”问题，更好满足青少年儿童多元化的学习需求，龙子湖区党群服务中心联合辖区教育机构，开展了暑期兴趣班志愿服务公益活动，让娃娃们学有所教、学有所获。

“快进去吧，上课要听老师话，水壶拿着，一会儿妈妈来接你。”在龙子湖区党群服务中心硬笔书法教室门口，唐丹将水壶递给儿子，不忘叮嘱他“下课多喝水”。

唐丹有两个孩子，大宝上小学，小宝即将上小学一年级。“我做点小生意，比较忙，暑假也没有太多时间陪伴孩



公益课堂上，志愿者老师带领小朋友们学习。

子。”她告诉记者，暑假来临前，她从社区群里看到“暑期公益课堂”的信息，第一时间给小宝报了期兴趣班——硬笔书法和美术。

“‘暑期公益课堂’让孩子暑假有地方去，也减轻了我们的经济负担。”唐丹

笑着说，这里小朋友多，孩子有玩伴，也很开心，他很喜欢来这里。

居民段灵的小女儿，和唐丹的小儿子在一个班，两个小朋友座位相邻，很快成为好朋友。“‘暑期公益课堂’搞得挺好，离家近，老师也很负责。”段灵说，

子无后顾之忧，还减轻了经济负担。

值得注意的是，这样的公益课堂在全市多地、多个社区纷纷启动，形式多样，内容丰富。让孩子们暑假不再是单调地宅在家看电视、玩手机，而是在有趣的课堂中收获知识和快乐，实在是大棒了！真心希望这样的公益课堂能够越来越多，越办越好。

——编后

守护：为人民带笑颜

成功创建幸福河湖后的涡河，水质清澈，波光粼粼，两岸绿树成荫，鸟语花香。涡河的蜕变，不仅美化了环境，更深刻地改变了怀远两岸人民的生活。

“河旁的公园、绿带、广场已成为了居民休闲娱乐的好去处。”刘言广指着景涡河的公园绿带说，滨河公园绿带从城区一直延续到新二校区。长有6.7公里，包含老龙潭湿地公园、西湾

公园等5个公园。

位于怀远县中心地段的老龙潭湿地公园建设活动，广泛宣传发动群众参与沿河公园、堤防、河道保洁，共护蓝天碧水，营造全民参与、全民治理的良好氛围。

生态文明建设是新时代发出的新召唤，绿色发展是治理者交给人民的满意答卷。如今的怀远正不断深入挖掘大禹文化、红色文化等，共建大禹涡河、共护蓝天碧水，共享幸福河湖，努力打造“河湖清亲两岸绿”的美丽生态样板，不断创造幸福涡河新未来。